



我们与亚运同行

# 亚运央视指挥部有咱洛阳一老乡



在央视亚运报道中心的张纪民。

□本报亚运特派记者 杜武文/图

每天，在央视亚运采访前线指挥部最前沿搜集信息；每天，中央领导案头的央视前方报道简报由他参与整理汇编；每天，上级的指令通过他以文件形式向央视报道各单位下达；每天，他不管再忙，都会浏览《洛阳日报》、《洛阳晚报》电子版。他，就是央视亚运前方报道指挥部的洛阳老乡张纪民。

充满神秘色彩的亚运媒体村，众多国家的电视媒体人都在这里向全世界传递亚运最新信息，联通全球。而央视，无疑是“村子里的大户人家”，此次派出的报道阵容堪称豪华。张纪民说，为了做好这次的开幕式和赛况直播，央视动用了3台转播车，设置49个摄像机位，用上了“飞猫”、“渔竿摄像机”、直升机航拍等特殊手段进行“全方位立体式轰炸”，央视综合、综艺、体育、新闻和高清频道以及中国网络电视台同时跟进亚运直播报道，几乎把央视搬到了广州。而这一切的运营，都要依赖前线指挥部这个“神经中枢”的控制。

张纪民告诉记者，开幕式当天，全国有

3.5亿观众收看，中国网络电视台开幕式当日页面访问量1.36亿页次，视频直播观看人次566万，共有2.85万网友在直播时通过“边看边聊”方式留言。CCTV手机电视用户访问页次累计1325万次，视频点击量达755万。说起这些，张纪民难掩兴奋与自豪。

张纪民特别请记者向洛阳日报社的编辑老师们问好，还一口气说出几位资深编辑的大名。正当记者诧异时，张纪民道出了原委，原来他走上新闻之路跟《洛阳日报》有着密不可分的关系。12岁那年，张纪民发表在《洛阳日报》上的一篇新闻稿件让他从此爱上了新闻写作。后来他在西工区人民广播站做新闻工作，获得过中国广播电视新闻一等奖等多项荣誉。2005年，一次机遇，他来到了央视，并留在了体育部工作。

多年前每天浏览《洛阳日报》、《洛阳晚报》的习惯，至今张纪民还保持着，只不过现在是变成了从网络上浏览，比以往更方便了。

张纪民说：“我的老家就在老城。能在亚运会上跟家乡媒体人见面，感觉十分亲切。希望家乡媒体更加强大，今后更多地参与到这类国际大赛事的报道中来！”

# 张琳：我承认输

□据 腾讯体育

赛前媒体渲染的亚运朴泰桓 VS 张琳大战，经过两回合后，以朴泰桓完胜而告终。昨日上午游泳世界冠军张琳在接受媒体采访时承认，这次亚运会对他是一次失败，但是他有信心走出低谷。

在之前亚运会决出的男子200米和400米自由泳决赛中，朴泰桓都以今年世界排名第一的成绩夺冠，而张琳则发挥不佳，分别排两个项目的第四名和第三名。张琳表示赛前就预感成绩不会太好，“我还是有一些心理准备的”。

在本届亚运会前，他与朴泰桓之间的较量是最大的看点，然而比赛中的落差却把他推上了媒体的风口浪尖，面对网络上的质疑，张琳则看得很开，他说：“我基本上不去看那些质疑，因为我记得他们的那些质疑根本就是在说一些乱七八糟的事。”

走入运动生涯的低谷，让张琳有点始料不及，他说：“运动员不可能年年都处在高峰，可能有一段时间会处于低潮期，我觉得现在我出现这些问题，这是在考验我，只要能积极地去面对，找出存在的问题，想办法解决，努



张琳

力尝试，肯定我们自己的东西就行了。”

张琳的对手朴泰桓用了一年的时间走出低谷，张琳也没有失去信心：“我相信我可以，我现在遇到的问题只是暂时性的，我相信只要我自己有积极面对的态度、有自己的行动就行。”

# 原国家体委主任李梦华同志逝世

□据 新华社电

原中华人民共和国体育运动委员会主任、党组书记李梦华同志，因病医治无效，于2010年11月9日在北京逝世，享年88岁。

李梦华1922年生于河北省平山县，1937年11月参加革命，1938年1月加入中国共产党。1939年，他开始从事党的青年工作，1945年7月至1948年8月在晋察冀边区冀晋通讯社担任记者，后担任晋察冀边区青联组织部部长。1948年8月起，他开始从

事青年团工作，先后担任中央团校组教科副科长、校务处主任。1950年起，他先后担任青年团西南工委青工部部长、军事体育部部长，全国体育总会西南总分会秘书长、机关党总支书记，青年团西南工委副书记，全国民主青联西南区办事处主任，国家体委运动竞赛司司长，国家体委副主任，国家体委主任、党组书记。

李梦华是中共十二届、十三届中央委员，第五届全国人大代表，第八届全国政协常委。

# 国足一球绝杀拉脱维亚

□本报综合报道

昨晚，高洪波领军的中国国家足球队在昆明迎战拉脱维亚队。最终，国足1:0击败对手。

第16分钟和第26分钟，拉脱维亚队曾连续两次击中中国队大门横梁。第52分钟，国足后腰失误被断球，守门员杨智无奈犯规送出点球，幸好对手点球击中横梁。伤停补时阶段，汪嵩任意球助攻杨旭头球完成压哨绝杀。

中国球员赵旭日（上）在比赛中拼抢。（新华社发）



# 姚明因伤至少再休一周

□梁金雄

姚明因伤已休息了6天，根据火箭队最新消息，这位“火箭一号”还将继续养伤，复出之日最早也要等到下周一。

本月10日在第五度“姚易对决”中，姚明首节打到不到半节时在一次防守中摔倒，打到6分14秒时他被换下场并一瘸一拐地中途退赛。后经核磁共振检查，确诊姚明左脚踝轻度扭伤，将休息至少一周。

这位七届全明星中锋16日表示，他重

返赛场至少还需约一周时间。

“我们只有等待感觉恢复到常态。”感觉踝伤有所好转的姚明确说，“当我摆脱了疼痛的时候，我会重返赛场。”

根据赛程，火箭队于17日和19日分别客场对阵雷鸣和猛龙，然后下周一（22日）将在主场迎战劲旅太阳队。届时姚明有机会伤愈回归。

火箭队16日晚主场以3分惜败公牛队，与球队核心姚明、首发控卫布鲁克斯和最佳第六人巴丁格这三位得分排在全队前五的主力缺阵有直接关系。

**看本地信息 只上洛阳网**

- 权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管，洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：**十三年成功运营，ALEXA统计全球排名1.7万，日均IP量3万，日均PV量120余万，全市第一，全省第二。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：**河南省十佳网站，全国地方门户创新品牌奖，网络理事单位。

广告咨询电话：66233518 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼